Referat

af ordinær generalforsamling i 

Andelsboligforeningen Steen Willemoes

afholdt d. 19. april 2017

Tilstede: Lejlighed 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 15, 18, 20  (14 andele)

Gyldige fuldmagter: 3 stk.

Referent: Susanne Ellingsen

Ad 1.

Karl Kjær Bang vælges som dirigent. Konstaterer, at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt og beslutningsdygtig i alle forhold.
Ad 2.

Bestyrelsens beretning ved formand Thue Johansen:

Byder vores nyeste nabo Linh Pahn velkommen i foreningen. Vi skal også tage afsked med Mads & Louise Kaiser-Albæk, som til sommer flytter til Trørød.

Vores realkreditforeningslån blev i efteråret omlagt.

Der er blevet indhentet tilbud på maling af vinduer iht. beslutning på sidste års ordinære generalforsamling. Det er stilladsudgiften, der er kostbar ved facade- og tagrenoveringer, og da det ”kun” koster omkring 120.000 kr mere end de 500.000 kr, der er afsat i budgettet til vinduesmaling samtidig at få malet facaden, har bestyrelsen fremsat et forslag om at få udført begge arbejder samtidig.
Brunata har udskiftet alle målere på radiatorerne til en model, der kan fjernaflæses.

Foreningens forsikring er blevet suppleret med en kortslutnings- og stikledningsforsikring. Prisstigning på vores bygningsforsikring, 141 kr. 

Endvidere er der blevet fjernet en klausul fra vores rørskadeforsikring, så rør ældre end 40 år nu også  er omfattet af forsikringen.

Der er foretaget 1. års gennemgang af altanerne. Ingen anmærkninger.

Ny hjemmeside:  http://steenwillemoes.go2net.dk
Der blev afholdt arbejdsdag d. 27. august 2016.

Ad 3.

Gennemgang af årsrapport ved revisor Jesper Buch.

Samlet et smukt regnskab. Gælden i foreningen er meget lav. 

God konservativ valuarvurdering. 

Ad 4.

Gennemgang af drifts- og likviditetsbudget ved revisor Jesper Buch.

I.a.

Ad 5.

Budget- og vedligeholdelsesplan godkendes.

Ad 6.

Revisor Jesper Buch genvælges.

Ad 7. 

Forslag 1 (Facaderenovering):

For en merudgift på ca. 120.000 kr i forhold til vedligeholdelsesplanen foreslår bestyrelsen, at man samtidig med vinduesmalingen får malet facaden. Samlet udgift til malerarbejde ca. 620.000 kr.
Endvidere foreslås det, at bestyrelsen gives mandat til brug af byggesagkyndig rådgivning, samt at træffe beslutning om nødvendige reparationsarbejder inden for en samlet beløbsramme på 700.000 kr.
For: 14 + 2 fuldmagter = 16     Imod: 0          Undladt at stemme: 1

Forslaget er vedtaget.

Forslag 2 (Regulering af boligafgiften):

Bestyrelsen foreslår, at vi over en 10-årig periode og med virkning fra 1. januar 2018 årligt sætter boligafgiften op med 1,5 %.
For:14 + 3 fuldmagter = 17

Forslaget er vedtaget.

Forslag 3 (Manglende deltagelse i arbejdsweekends):

Bestyrelsen foreslår, at reglerne for manglende deltagelse i arbejdsdage tilpasses praksis, så man fremover udfører en arbejdsopgave på et andet tidspunkt, hvis man undtagelsesvis ikke kan deltage i selve arbejdsdagen.
For:  14 + 3 fuldmagter = 17   Imod: 0    Undladt at stemme: 0

Forslaget er vedtaget. 
Forslag 4 (Regler for korttidsudlejning):

Bestyrelsen foreslår en ændring af vedtægternes regler om fremleje, så det bliver muligt også at korttidsudleje.
For: 13 + 3 fuldmagter = 16    Imod: 1   Undladt at stemme: 1

Forslaget er vedtaget.

Forslag 5 (Ændring af regler for overdragelse af andele):

Bestyrelsen foreslår, at formuleringen af vedtægternes nuværende § 14 stk. 3 pkt. 2 ændres, så det i højere grad tilgodeser andelshavere uden børn, der ønsker at flytte internt.
For: 10 + 2 fuldmagter = 12     Imod: 1    Undladt at stemme: 4

Forslaget er vedtaget.

Det alternative forslag 5B udgår.

Bestyrelsen skal i det kommende år se på, om man kan lave en formulering af § 14 stk. 3, pkt. 2, så det tager højde for de mangle forskellige samlivs- og familieformer, der eksisterer i dag.

Forslag 6 (Ændring af § 28, pkt. 5 fjernes fra dagsordenen):

Bestyrelsen foreslår, at § 28 pkt. 5 fjernes fra dagsordenen, samt at vedligeholdelsesplanen fremover behandles under pkt. 4.

For: 14 + 3 fuldmagter = 17   Imod: 0    Undladt at stemme: 0

Forslaget er vedtaget.

Forslag 7 (Indkøb af regnvandstønder):

Der stilles forslag om indkøb af 2 regnvandstønder inkl. nødvendigt tilbehør.
For: 13 + 3 fuldmagter = 16    Imod: 0    Undladt at stemme: 1

Forslaget er vedtaget.

Ad 8:

Valg til bestyrelsen: Thue Johansen genopstiller og genvælges.

Valg som suppleant: Anja Blok Jespersen vælges for det kommende år.

Bestyrelsen konstituerer sig med Thue Johansen som formand. Niels Thomsen og Karl Kjær Bang er øvrige bestyrelsesmedlemmer.
Ad 9:

Susanne Ellingsen genvælges som administrator.

Ad 10:

Nicolas Borup Chadefaux ønsker ikke at genopstille. Casper H. Nielsen vælges som ny gårdrådsrepræsentant.

Ad 11.

Susanne Ellingsen:
Kommende arbejdsdag lørdag d. 26. august. Herefter fast den sidste lørdag i august i henhold til den nye vedtægt.

Foreningen på hjørnet af SBG og Holsteinsgade har selv iværksat tømning af cykelkælder for udtjente/henstillede cykler, så en fælles tømning af alle cykelkældre er lige nu ikke aktuel.

Susanne Ellingsen vil gerne påtage sig at sætte tape på alle cykler i vores cykelkælder samt sætte opslag op i berørte ejendomme, hvis der er frivillige der vil påtage sig at slæbe cyklerne op.

Casper H. Nielsen tager det op i gårdrådet.

Opfordring til at man lader være med at smække hoved- og køkkendøre. Der er meget lydt i ejendommen, så man bedes tage hensyn til sine naboer, når man færdes på trapperne og lukker sine døre.

Er der problemer med at nogens hoveddøre hænger, må vi kigge på det til den kommende arbejdsdag.

Opfordring til at man i SBG sørger for at fjerne reklamer, der bliver lagt oven på postkasserne.

Morten Stevn Petersen:

Er begyndt at tippe bænkene omkring bordet på hjørnet af WG og SBG for at undgå, at nattevandrere slår sig ned. Fungerer rimelig godt.

Man enes om at gøre det samme med det andet sæt bord/bænke. Kommer man hjem efter 22 og ser, at bænkene ikke er tippet, opfordres man til at gøre det.

Generalforsamlingen sluttede i god ro og orden kl. 21.10.

A/B Steen Willemoes d. 28. april 2017
Karl Kjær Bang                                                      Thue Johansen
                                Dirigent/Bestyrelsesmedlem                                              Formand

Niels Thomsen                                                                   

                                                                                Bestyrelsesmedlem
